

盛世連續第六年舉辦“盛世之友運動同樂日” 凝心聚力 共促和諧

2022年11月27日 即時資訊

【本報訊】盛世集團連續第六年舉辦“盛世之友運動同樂日”，聯同21間公司攜手，於11月27日假澳門工會聯合總會工人體育場順利舉行，共籌得善款澳門幣十一萬元正，並全數撥捐予澳門特殊奧運會（下稱特奧），以支持其特殊運動員之體育發展。盛世集團一直熱心支持和參與各類慈善及公益事業。“盛世之友運動同樂日”是盛世社會發展計劃中重要活動項目之一，旨在促進社會融合、平等和包容等正向價值觀。

本年運動日包括滾球和足球邀請賽，滾球賽事一如以往邀請本地企業代表夥拍特奧學員組隊競賽，讓學員從中學習勇於挑戰、克服困難，從而建立自信心。而足球賽事各隊戰況甚為激烈，上演了一幕幕讓人拍手叫好的精彩對決。最後由澳門工程師學會的隊伍勇奪企業足球邀請賽冠軍，中國銀行及澳門發展障礙人士家長啟航協會的隊伍分別贏得企業滾球共融邀請賽金盃賽及銀碟賽冠軍。

當天協辦方澳門士砵亭體育於場內設立運動體驗區，讓一眾特奧學員和企業的家庭成員體驗簡單的傳球動作，歡度一個健康有活力的週末。

盛世集團董事局主席及行政總裁田達德先生道：“我們可以從盛世義工團隊的感言、支持參與活動的合作夥伴的回饋、特奧學員家人的分享當中，得知是次運動同樂日對參與者來說極具意義，以行動傳遞傷健共融信息及喚起社會大眾對弱勢社群的關注。運動和心理發展息息相關，促進體育發展即意味促進社會福祉和可持續發展。

“盛世社會發展計劃”旨在培育人才的多元專業能力、促進教育、共融體育、可持續和創新發展、健康生活模式等。二十載春華秋實，我們一直為澳門的可持續社會和經濟發展作貢獻。今年亦是澳門特殊奧運會成立35周年，我們期盼彼此繼續攜手合作，共同為建構共融和諧社會而努力。

今年“盛世之友運動同樂日”一如以往獲得眾多機構的鼎力支持，其中包括（按英文字母排序）：天職澳門會計師事務所、澳門商業銀行、大西洋銀行、澳門大豐銀行、中國銀行、飛雪礦物質水、澳門英國商會、銀河娛樂集團、寰宇宣傳推廣有限公司、澳門論壇日報、澳門可口可樂飲料有限公司、澳門每日時報、澳門工程師學會、澳門港口管理股份有限公司、達信保險顧問（澳門）有限公司、澳門麥當勞、M&ME律師事務所、美高梅、雷正義華文洛律師暨私人公證員、聖若瑟大學及永利關愛。

讓我們攜手並肩為更美好的明天而努力！